



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 128 (634)

28 декабря
2012 года

Газета издается
с 1965 года



Уважаемые жители Каменского городского округа!

Поздравляем вас с Новым 2013 годом и Рождеством! Пусть эти волшебные праздники прибавят уверенности в своих силах, житейской мудрости и оптимизма. Пусть всех нас в новом году ждет стабильность, целесустримленность в решении жизненных проблем, воплощение новых замыслов.

Желаем району экономического роста и социально значимых достижений, а каждому жителю – семейного благополучия, счастья, любви, крепкого здоровья, достатка и процветания.

**С.А. Белоусов, глава городского округа;
В.И. Чемезов, председатель районной Думы**

Уважаемые жители Каменского района!

Поздравляем вас с наступающим Новым 2013 годом и Рождеством Христовым!

Пусть Новый год вам принесет со снегом – смех, с морозом – бодрость, В делах – успех, а в духе – твердость! Пусть все заветное свершится, и, пересилив даль дорог, Надежда в дверь к вам постучится и тихо ступит на порог. А вслед за ней войдет удача с бокалом праздничным в руке, Вбегут, ребячась и играя, сюрприз и шутка налегке! Мы от души вам всем желаем любви и радостных хлопот, Пусть вас ничем не огорчает 2013 год!

Каменский районный Совет женщин

Уважаемые жители Свердловской области!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Это совершенно особое время, ведь Новый год – не просто смена дат в календаре. Это очень короткий отрезок времени, несколько предновогодних дней, когда мы можем оглянуться на то, что было сделано в течение года, увидеть цельную картину, определить планы на будущее. Подводя итоги 2012 года, я хочу поблагодарить всех вас за плодотворную работу на благо Свердловской области, за вашу настойчивость, ответственность, здравомыслие, стремление развивать регион, менять жизнь людей к лучшему.

Уверен, наступающий 2013 год станет для нашего региона по-настоящему прорывным, ударным, обеспечивающим выход на новые лидерские позиции. Главное – смело поставить перед собой задачу и целенаправленно решать ее. И тогда обязательно все у нас получится.

Пусть в Новом году в каждом доме, в каждой семье будет достаток и уют, мир и любовь. Пусть дети радуют успехами в учебе, а родители – не болеют. Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и любви!

С Новым 2013-м годом, дорогие уральцы!

**Е.В. Куйвашев,
губернатор Свердловской области**

Уважаемые ветераны Каменского городского округа!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Старому году
оставьте печали,
Забудьте тревоги,
обиды, беду.
Только здоровья,
успехов и счастья
Мы вам желаем
в Новом году!

**Районный
Совет ветеранов**

Дорогие уральцы, жители и гости Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Новым годом – самым любимым, самым семейным праздником, полным добрых надежд и исполнения желаний! Большинство из нас будут встречать Новый год в кругу родных и близких, кто-то в праздничную ночь будет работать, нести службу. Всех вас, дорогие уральцы, поздравляю с праздником! Пусть у каждого в новом году будет как можно больше светлых и радостных, по-настоящему счастливых дней и пусть обязательно сбудутся все желания, которые мы с вами по добре традиции загадаем под бой курантов! Доброго здоровья, счастья и удачи во всех добрых начинаниях.

С Новым годом, дорогие друзья!

**Л.В. Бабушкина,
Председатель Законодательного Собрания
Свердловской области**

Муниципалитеты выплатят зарплаты за декабрь бюджетникам до конца месяца

Такое поручение Евгений Куйвашев дал 19 декабря в ходе семинара-совещания с главами муниципалитетов.

«Думаю, все бюджетники будут рады такому решению: мы должны до конца года полностью рассчитаться с бюджетниками за декабрь, чтобы все работники бюджетной сферы ушли на новогодние праздники уже с зарплатой», – сказал губернатор.

По словам главы региона, был проведен анализ состояния бюджетов муниципальных образований в части возможности выделения ими средств на эти цели.

«У части территорий эта возможность есть, у части – нет», – добавил глава региона. Ряд муниципалитетов получит бюджетные средства на выплату зарплаты, в их число вошел и Каменский городской округ. Министр финансов Свердловской области Галина Кулаченко уточнила, что 127 млн. рублей будут направлены дополнительно из областного бюджета, чтобы во всех муниципалитетах бюджетники получили зарплату досрочно. Также глава регионального финансового ведомства отметила, что с 1 декабря текущего года состоялось очередное повышение зарплат работников бюджетной сферы: фонд оплаты труда увеличился у работников дошкольного образования Свердловской области.

160 уральских детей отправились на Кремлевскую елку в Москву

Организатором поездки стало Министерство общего и профессионального образования Свердловской области.

24 декабря из Екатеринбурга на Кремлевскую елку отправились 160 детей из разных городов Свердловской области. В состав делегации включены дети-сироты, дети из социально незащищенных семей, воспитанники учреждений государственного воспитания, дети участников боевых действий, отличники учебы, победители конкурсов и олимпиад регионального, всероссийского и международного уровней. Для детей организовано горячее питание в вагоне-ресторане поезда, а в Москве их ждет насыщенная культурная программа с экскурсиями, посещением зоопарка и, конечно же, участием в главной елке страны в Кремле. Всего на организацию новогоднего путешествия выделено более 1 млн. 300 тыс. руб. из областного бюджета. Домой, на Урал, делегация Свердловской области вернется 28 декабря.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Знай наших!**НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ**

В период с 7 по 10 декабря в г. Екатеринбурге проходил V Открытый Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «MIX-ART».

В фестивале приняла участие обучающаяся ЦДО Юлия Новичкова, которая занимается по индивидуальным дополнительным образовательным программам «Акробатика», «Основы современного танца». За время обучения по программе физкультурно-спортивной направленности «Акробатика» (руководитель



детского объединения «Акробатика» Р.П. Новичкова). Юлия демонстрировала свои творческие способности, участвуя в показательных выступлениях на уровне ЦДО и района. Для подготовки

к выступлению на конкурсе были проведены репетиции руководителем детского объединения «Студия современного танца» Л.С. Хмыльгиной. По результатам фестиваля Юлия, представив два номера «Волшебная конфетка» и «Хулиганка», стала Лауреатом III степени младшей возрастной группы в номинации «Оригинальный жанр». Администрация ЦДО поздравляет Юлию и педагогов с победой и желает им дальнейших успехов.

Материал подготовлен Н.В. Телегиной, зам. директора по УВР МКОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей»

Местный уровень**Помощь от областных депутатов**

15 декабря Травянский ЦК пополнил звукоусилительной аппаратурой, приобретенной за счет резервного фонда Правительства Свердловской области.

Финансовые средства на ее покупку выделили депутат Законодательного Собрания Свердловской области Д.В. Сизов и председатель регионального отделения партии ЛДПР М.А. Луньков.

«Музыкальную аппаратуру стоимостью 70 тыс. руб. мы сами не купили, — рассказывает директор Травянского ЦК Н.М. Богатикова. — Средства нам бы пришлось копить не один год, ведь на материально-техническое оснащение не такое большое финансирование. Сейчас с новой звукоусилительной техникой проведение мероприятий, праздников будет проходить более интересно».

Стоит добавить, что районному Управлению культуры оказывает поддержку депутат Законодательного Собрания Свердловской области И.В. Гаффнер. В прошлом году с его помощью из средств резервного фонда Правительства Свердловской области музыкальная аппаратура была приобретена в Сипавский и Покровский ЦК. Как рассказала начальник Управления культуры и спорта В.А. Мельник, в декабре этого года областной депутат из резервного фонда выделил 300 тыс. руб. На эти средства были закуплены лыжи, теннисные столы, мячи — в ближайшее время они будут распределены по сельским территориям.

Татьяна Алексеева

«Царица» года

Согласно Восточному календарю, хозяйкой наступающего 2013 г. станет черная водяная Змея. Житель Кисловского В.С. Шаламов уже сделал символ Нового года.

Змею Владимир Сергеевич сделал из пожарного шланга. Местные дети первыми оценили символ года и дали ему название — «Царица». Дело в том, что змея получилась длиной несколько метров. Шкура на солнце переливается от песчаного до темно-синего цвета, а на голове красуется большая корона.

Татьяна Еремеева

Снежный городок — хорошая традиция

Невозможно представить новогодние праздники без нарядно украшенной елки и традиционной зимней забавы — катания на снежной горке.

27 декабря в Пироговском состоялось открытие снежного городка. В центре села, как и полагается, расположилась зеленая красавица с яркими огоньками на ветвях. Гостей городка встречают Дед Мороз и Снегурочка, сделанные из снега. Недалеко красуются ледяной медведь, зайчик, и, конечно же, символ года — Змея, сделанная в виде горки. Глава сельской администрации В.М. Калистратова говорит, что в строительстве снежного городка принимали участие многие жители села. Дети, взрослые, несмотря на морозы, каждый день лепили фигуры. Спонсорскую помощь в возведении снежной площадки оказал Н.Ф. Коковин, руководитель ООО «Старт». Волотил идею зимнего городка в реальность художник А.Ю. Кожемякин, руководил процессом строительства Е.Н. Малиновский. В Сипавском, благодаря супругам Засыпкиным, снежный городок украшает елка, ледяная змея и большая горка.

Действительно, нельзя представить Новый год без снежных городков. Несомненно, в любой, даже самой отдаленной, территории найдутся активисты, которые не оставят детвору без ледяной катушки. Так, например, в д. Б. Грязнухе предприниматель А. Маклаков сделал каток и горку. Кстати, по словам главы района С.А. Белоусова, все, кто принял активное участие в строительстве горок, будут отмечены районной администрацией.

Татьяна Алексеева

Дельный отдых**Лучшие Дед Мороз и Снегурочка**

Дед Мороз и Снегурочка — главные персонажи Нового года. Они создают волшебную атмосферу праздника, дарят детям настоящую сказку и возвращают в нее взрослых. 22 декабря в Маминском Доме культуры выбирали самых креативных и обаятельных Деда Мороза и Снегурочки.



Шоу Дедов Морозов и Снегурочек проводится в нашем районе впервые. Это отличная возможность реализовать свои самые смелые идеи, показать творческий потенциал, обменяться опытом с другими конкурсантами. На конкурсе оценивали оригинальность сюжетов, артистизм, сценическую культуру, умение общаться с публикой, расположить к себе. Также члены жюри обращали внимание на костюмы, с помощью которых удается создать целостность образа. В шоу приняли участие представители шести территорий. Деды Морозы и Снегурочки с творческими коллективами представили театрализованные сказки, новогодние истории.

Необычную историю о неопытном Деде Морозе рассказали представители Культурно-досугового центра из Мартыша. В главной роли выступил Никита Титов. Выпускник школы Дедов Морозов попадал в смешные ситуации. По задумке молодой Мороз забыл слова новогодней песни, не обладал вокальными данными, но зато он отлично сумел поднять настроение публике, в его репертуаре много игр, загадок, викторин. Подарком для зрителей было танцевальное выступление — символ наступающего года Змея в ярком серебристом костюме исполнила завораживающий танец.

Дед Мороз из Нового Быта устроил кастинг Снегурочек. Он критически оценивал творческие способности каждой претендентки. Первая Снегурочка исполнила песню «Когда часы двенадцать бьют», вторая показала небольшую хореографическую постановку. Обе девушки настолько понравились Деду Морозу, что он решил сделать исключение и выступить на новогодних праздниках с двумя внучками-Снегурочками. В завершение Дед Мороз удивил публику, скинув шубку и пустился в пляс. Исполнение брейк-данса привело зрителей в восторг.

В современном образе представили два Деда Мороза из Покровского. Рэп-дуэт «Кьюквартал» Павел Бернекер и Влад Кадилов прочитали новогодний трек, Снегурочка Татьяна Бебенина порадовала известной песней «Новый год».

Бурными овациями встретили зрители артистов филиала Маминского ДК — Троицкого и Шиловского клубов. В.Н. Воробьев перевоплощался из одного образа в другой. Сначала играл роль Кошечки Бессмертного, но потом вдруг стал Снегурочкой, которая была гораздо больше Деда Мороза, в его роли выступила О.А. Шаклиенко. Сказка на новый лад сопровождалась современными музыкальными хитами и выдержками из популярных детских сказок и мультиков.

Маминский Дед Мороз Эдуард Фокин потерял веру в себя и обратился за помощью к психиатру. С помощью специалиста и детей в зале главному герою удалось объяснить его главное предназначение — дарить волшебство и сказку. Вот только добрую внучку не сразу удалось найти. Сначала вместо нее появилась Баба-Яга, затем — плохая Снегурочка: в грязном порваном платье, растрепанная, грубая и злая. И все же добро восторжествовало, и главная героиня Нового года пришла к ребятам и красавице-елке. Исполнили роли Снегурочек Наталья Воробьева и Софья Новоселова.

В отличие от других участников, представители Сосновского ДК представили театрализованную постановку в исконно русском стиле в рамках реализации проекта «Годовой календарный круг». Артисты показали не только сцены о Новом году, но и о Рождестве. Дед Мороз Г.В. Барышева и Снегурочка Юлия Степановских с большой группой поддержки исполнили плясовые и мелодичные лирические народные песни.

По итогам конкурса лучшим Дедом Морозом был признан Павел Бернекер из Покровского, а самой обаятельной Снегурочкой стала Юлия Степановских из Сосновского. Победителям и участникам были вручены благодарственные письма, памятные призы и подарки. В заключение шоу специалист по молодежной политике Л.М. Биличенко предложила ежегодно проводить конкурс Дедов Морозов и Снегурочек и пожелала творческим коллективам и зрителям счастья и успехов в новом году.

Татьяна Еремеева





Поздравляем с Новым годом!

Уважаемые коллеги!
Сердечно поздравляю Вас с
Новым 2013 годом и Рождеством!

Новый год открывает новую страницу в нашей жизни. Искренне надеюсь, что он принесет с собой удачу, поможет осуществить самые смелые стремления и мечты.

От всей души желаю успехов в нашем общем деле и верю в успех сотрудничества! Пусть новый год войдет в ваши дома с верой в добро, с надеждой на мир и благополучие, пусть принесет счастье, подарит энергию, оптимизм и хорошее настроение!

**Е.Г. Балакина,
начальник Управления образования**

Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса, жители Каменского городского округа! Каменское управление агропромышленного комплекса и продовольствия поздравляет вас с наступающим 2013 годом.

С этим праздником всегда связана надежды на будущее, ожидание добрых перемен, приятных встреч, исполнение желаний! Пусть рядом с вами всегда будут надежные профессионалы и настоящие друзья. Желаю вам и вашим близким счастья и удачи, бодрости и оптимизма, крепкого здоровья и хорошего настроения!

Пусть Новый год со счастьем новым успехом, радостью придет, И все, о чем давно мечталось, С собою вместе принесет!

Н.А. Красиков, начальник Каменского управления АПК и продовольствия

Уважаемые труженики сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны агропромышленного комплекса! Коллектив Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ поздравляет вас с наступающим Новым 2013 годом!

Желаем осуществления задуманного, приятных сюрпризов, отличных новостей, крепкого здоровья, удачи и успеха! Пусть коллеги, друзья, любимые и близкие люди радуют вас своим пониманием и поддержкой. Здорового вам оптимизма и веры в лучшее! Давайте в любых жизненных ситуациях верить в добро и надеяться на завтрашний день! Под бой курантов загадайте желание, и пусть оно непременно исполнится. Пусть будут здоровы ваши дети, пусть дела идут в гору, пусть счастье поселится в ваших домах! С Новым годом!

В.А. Шонохов, председатель Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ

Уважаемые коллеги, ветераны, жители Каменского района! Хочу поздравить вас с Новым 2013 годом!

Пусть в новом году ждут лишь приятные сюрпризы, отличные новости, удача и успех! Пусть семья, друзья и близкие люди радуют вас своим пониманием и поддержкой, надежным плечом, верной рукой.

Желаю вам праздничного настроения, смеха, радости, никаких огорчений и тревог! С Новым годом!

Т.П. Неволина, председатель правления Каменского РайПО

Дорогие ветераны педагогического труда Каменского городского округа! Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Пусть Новый год принесет в подарок все самое лучшее: успех и удачу, новые встречи

Лучший опыт семейного воспитания

«Десять «Я» – многодетная семья»

Многодетная семья Гасниковых (8 детей) – одна из самых известных на территории Рыбниковской администрации. Их знают, им интересуются потому, что их метод воспитания дает надежду на осуществление заветной, иногда безотчетной мечты многих родителей – иметь физически крепкого, интеллектуально развитого ребенка, успехами которого можно гордиться.

Дети в семьях появляются по-разному: в одних естественным путем, которому предшествует 9-ти месячный период ожидания и волнения, в другие ребятишек приносит аист. Причем в роли этой птицы выступает социальное учреждение – детский дом. Татьяна Алексеевна и Игорь Маркович Гасникины помогают аистам прибегали трижды. Как результат – в их дружной семье сегодня проживают трое своих и пятеро приемных детей. Самое главное в этой семье – это родной дом, уют, тепло, взаимопонимание, любовь, уважение и, конечно, счастье детей. Как и в каждой семье, у них тоже есть свои традиции, увлечения и принципы. Главный



очень любит заниматься творчеством с детьми, часто устраивают сценки, поют караоке. Толя в семье прораб, он организует все хозяйственные работы. Альбина, Анжела и Вика учатся читать стихи и петь песни. Любят большинство чаепития, в доме очень много друзей. Любят путешествовать, ездить в цирк, зоопарк. Посещать клуб «Гармония» в центре «Лада», участвовать в различных мероприятиях центра, городских и сельских конкурсах. За участие в этих конкурсах Илья едет в Государственный Кремлевский Дворец на

елку. Толя едет на «Губернаторскую елку» в Екатеринбург, а остальные девочки приглашены на городскую елку. В данное время готовят подарки для детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации.

В целях повышения престижа института семьи, укрепления нравственных начал в семейных отношениях, семейного взаимопонимания и взаимоуважения семья Гасниковых в 2011 г. стала сначала победителем окружного конкурса «Семья года», а потом участвовала в областном конкурсе и была признана «Лучшей многодетной семьей области». В этой семье четко понимают, что семья – это единство, взаимопонимание и любовь, а раз это имеет место быть, значит, такая семья будет жить долго и счастливо.

Администрация МКДОУ «Рыбниковский детский сад «Золотая рыбка»

Изюминки семейного воспитания

Семья – как отдельное государство, со своими правилами, порядками, иерархией власти. Каждая семья в нашей подготовительной группе уникальна, своеобразна и всегда готова прийти на помощь в образовательном процессе: активно участвуют в различных конкурсах, принимают участие в проведении утренников и развлечений, посещают родительские собрания, мастер-классы. Они – наша опора и надежда.

Наверное, каждый родитель считает, что его способ воспитания детей самый лучший. Но мне сегодня хочется поведать об опыте воспитания двух замечательных семей, и одна, и другая – многодетные, в этом наверное и есть изюминка семейного опыта воспитания этих семей.

И первый рассказ пойдет о замечательной семье Ахатовых, которая состоит из пяти человек: папа, мама и три лапочки-дочки – Ксения, Евгения и Диана. Система воспитания этой замечательной семьи строится на трех основных рецептах воспитания: относиться к детям так, как ты бы хотел, чтобы они относились к тебе; разговаривать с ребенком, как со взрослым, равным себе – умей извиниться перед детьми, если того требует ситуация; личный пример родителей. Общеизвестный факт: дети наблюдают за поступками своих родителей, запоминают и в жизни начинают копировать их поведение.



В каждом доме, семье есть свои правила и традиции. Они всегда стараются прислушиваться друг к другу, сохраняя теплую, семейную атмосферу. Радостными голосами, весельем наполнен их дом. Любовь к семье – это самое основное правило семьи Ахатовых. Екатерина Петровна и Василий Музайданович – прекрасные родители, и их секрет воспитания очень прост –

хом настроении; советуйтесь с ним, спрашивайте его мнение; не подсказывайте готовые решения, а подсказывайте возможные пути к нему; не пропускайте момента, когда дети достигнут первого успеха; оценивайте не поступок, а личность. Сущность человека и его отдельные поступки не одно и то же. Олеся Михайловна дает возможность своим детям ощутить, что существует им, верит в них, несмотря на оплошность.

Взаимовыручке, пониманию, любви к родным, Родине и труду научили Олеся Михайловну ее родители, и все это она передает с большой любовью своим деткам. Трудно представить, как это можно успевать: и расти детей, и трудиться с полной отдачей сил, и оставаться при этом доброй, заботливой, милой. И она точно знает, что, когда вместе, дружно, взявшись крепко за руки детей, идешь по жизни, не страшны никакие невзгоды. Главный девиз Олеи Михайловны и ее детей: «У нас все получится!» Только такой жизнеутверждающей фразой заканчивается каждый счастливый день. А счастливый, потому что у детей есть такая заботливая мама, а у мамы – любимые дети, которые наполняют каждый день позитивом. И они все вместе – дополнение друг друга.



Жить большой семьей так важно и нужно. Да, если ваши дети унаследуют положительные качества – это здорово и этого мы желаем нашим семьям.

С.В. Антропова, воспитатель подготовительной группы МКДОУ «Новоисетский детский сад»

